
PROCÈS VERBAL
École de la Source –Conseil d’École 

Le 16 novembre 2023 à 19h00

En attendance

Fanie Boucher
Richard Poitras
Serge Despres

Alexandra Nowak
Sihem Maouche

Caroline Michaud
Erica Lyn

Enseignant(e): Karine Dégagnés

Ouverture de la rencontre

● Reconnaissance du Territoire
● Approbation de l’ordre du jour: proposée par Erica Lyn et secondée par Fanie Boucher
● Approbation du procès verbal de la réunion précédente: proposée par Alexandra Nowak et secondée

par Fanie Boucher

Information et Communication – Conseillère scolaire : Chantal Desjardins

N/A

Informations et communications - Direction

● Direction adjointe : départ en retraite de M. Richard à la fin décembre.

● Secrétaire : départ de Mme Maguy qui est remplacée par Mme Ines

● Sondage de satisfaction: le taux de participation est très faible à l’école de la Source. Consulter les
résultats ici : https://lasource.francosud.ca/parents/plan-d-education/.
Plusieurs suggestions sont données pour améliorer la participation au sondage : le diffuser en mai, le
raccourcir, faire des questions ciblées, préciser certains termes. Voir si les données démographiques
sont pertinentes à garder.

● Plan d’éducation : présentation des objectifs par Mme Fanie. Le plan sera bientôt partagé sur le site de
l’école de La Source

● Activité/présentation avant le congé d’hiver : plusieurs enseignants vont inviter les parents dans leurs
salle de classes pour des activités et certains vont proposer des petites capsules vidéos pour les
parents.

Informations et communications - Présidente

● Potluck pour les enseignants - soirée des rencontres parents : le 23 novembre 2023. Les
enseignants (prévoir 25 personnes) seront en pause pour manger de 17h00 à 18h00. Caroline va
refaire le google form à envoyer aux parents et mettre à jour les flyers. Sihem postera le tout sur
facebook.

https://lasource.francosud.ca/parents/plan-d-education/


● Soirée de Film en Famille est repoussée au mois de janvier

● Reconnaissance de la fin de l'année / vacances d’hiver pour nos enfants : petit-déjeuner et journée
pyjamas le 21 décembre : il y a 436 élèves + 37 membres du personnel.

➔ Serge va se renseigner auprès de Costco pour avoir des prix intéressants
➔ Caroline propose de faire une lettre de demande de dons de nourriture/cartes cadeaux

de la part du conseil pour déposer aux magasins.
➔ Mme Karine va demander au conseil des élèves de venir aider pour le service de la

nourriture le 21 décembre
Il est proposé de faire des sacs de popcorn pour donner aux élèves pour l’après-midi. Il nous reste
assez de maïs.

● Colloque de la FPFA - sur la page Facebook – Fanie peut le mettre sur le message de la semaine
Nous avons encore besoin de 9 parents. https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/. Si vous êtes
intéressés, contacter conseil.ls@francosud.ca

● NOTE: nous continuons à utiliser notre page Facebook jusqu'à la fin de décembre; en janvier nous
changeons a une nouvelle page

Varia 

● Le conseil des élèves va organiser un marché d’hiver : ils souhaitent amasser des dons de la part des
familles pour ensuite organiser un marché dans le gymnase. Chaque classe pourra venir magasiner
gratuitement la dernière semaine avant le congé de Noël. Besoin de 2 parents bénévoles le jour du
marché.

● Retour danse d’Halloween: très bons retours de la part des élèves et des parents

Prochaine Réunion 

Prochaine réunion le 14 décembre 2023 à 19h00 en mode virtuel sur Google meet:
https://meet.google.com/xom-epkm-ezk

La motion d'ajournement a été présentée à 20h16 , proposée par Fanie Boucher et secondée par Caroline
Michaud, adoptée à l'unanimité.

https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/
mailto:conseil.ls@francosud.ca
https://meet.google.com/xom-epkm-ezk

